

Izveštaj neovisnog revizora

Upravi JP „BOSANSKO – PODRINJSKE ŠUME“ d.o.o. GORAŽDE

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja JP „ BOSANSKO – PODRINJSKE ŠUME“ d.o.o. GORAŽDE (dalje: Društvo), koji uključuju Bilans stanja na dan 31. Decembar 2011. godine, Bilans uspjeha i izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, Izvještaj o promjenama u kapitalu, Izvještaj o gotovinskim tokovima za godinu tada završenu i Bilješke uz finansijske izvještaje.

Odgovornost Uprave za finansijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje, ispravnost i primjerenost oblika i sadržaja finansijskih izvještaja i drugih informacija u skladu sa Međunarodnim Standardima Finansijskog Izveštavanja (MSFI) prihvaćenim u Bosni i Hercegovini. Odgovornosti uprave uključuju: utvrđivanje, uvođenje i održavanje internih kontrola važećih za sastavljanje i objektivan prikaz finansijskih izvještaja u kojima neće biti značajnih pogrešnih prikazivanja uzrokovanih prijevarom ili pogreškom; odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika; i utvrđivanje razumnih računovodstvenih procjena primjerenih u danim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je izdati mišljenje o tim finansijskim izvještajima na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu s pozitivnim zakonskim propisima u Bosni i Hercegovini, kao i u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima (MRS) izdanim od strane Međunarodnog Odbora za standarde revizije i izražavanja uvjerenja (IAASB) koji djeluje pri Međunarodnoj Federaciji Računovođa (IFAC). Ti standardi zahtjevaju pridržavanje etičkih pravila od strane revizora, te planiranje i provođenje revizije do razine koja je potrebna za postizanje razumnog uvjerenja da u finansijskim izvještajima nema značajnih pogrešnih prikazivanja.

Revizija uključuje provođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama prikazanim u finansijskim izvještajima. Odabir postupaka ovisi o procjeni revizora, uključujući i procjenu rizika značajnih pogrešnih prikazivanja u finansijskim izvještajima uzrokovanih prijevarom ili pogreškom. U procjenjivanju tih rizika revizor razmatra interne kontrole važeće za sastavljanje i objektivan prikaz finansijskih izvještaja koje sastavlja Društvo kako bi odredio odgovarajuće revizorske postupke u danim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva. Revizija također uključuje procjenjivanje primjenjenih računovodstvenih politika i primjerenost utvrđenih računovodstvenih procjena Uprave, kao i ocjenu cjelokupnog prikaza finansijskih izvještaja.

Vjerujemo da su nam pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i čine razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje

Prema našem mišljenju finansijski izvještaji prikazuju fer i istinito, u svim značajnim aspektima, finansijski položaj Društva na dan 31. Decembra 2011. Godine, te rezultate njegova poslovanja za godinu tada završenu u skladu s Međunarodnim Standardima Finansijskog Izvještavanja.

*Saglasno iznesenom, ovlašteni revizor izražava **pozitivno mišljenje**.*

Dio za isticanje pitanja

Bez izražavanja rezerve na naše mišljenje skrećemo pažnju na pitanje iskazivanja kapitala u poslovnim knjigama Društva. Naime, u poslovnim knjigama JP „BOSANSKO – PODRINJSKE ŠUME d.o.o. Goražde na dan 31.12.2011. godine, iskazana je vrijednost državnog kapitala od 150.061 KM, Neraspoređene dobiti ranijih godina 593.843 KM i Neraspoređene dobit izvještajne godine 53.072 KM.

Prema podacima iz knjigovodstava iznos Državnog kapitala od 150.061 KM potiče od Rješenja o utvrđivanju poreza na dobit i knjiženja iste u državni kapital u periodu od 1997-2002 godine u iznosu od 61.827,29 KM, priznanice o nabavci opreme u iznosu od 791 KM i popisnih lista upravne i ostalih zgrada i zemljišta u iznosu od 108.552 KM te smanjenja kapitala u 2011 godini po osnovu odluke o isknjižavanju zemljišta i zgrada za koje se naknadno utvrdilo da nisu u vlasništvu Društva.

Prema Rjesenju Kantonalnog suda u Goraždu broj UF : I -21/04 od 19.05.2004. godine, kojim je u sudski registar upisano osnivanje Kantonalnog šumsko privrednog društva za gospodarenje državnim šumama «Bosansko - podrinjske šume « d.o.o. Goražde, nakon brisanja iz sudskog registra prethodno upisanog Javnog preduzeća u oblasti šumarstva « Bosansko -podrinjske šume « Goražde, vrijednost osnovnog kapitala Preduzeća je 2.000 KM.

Društvo je krajem poslovne 2011. godine pokrenulo postupak usklađenja. Postupak je u toku.

U Cazinu, 19.04.2012. godine

Džemal Aganspahić, dipl.oec

Ovlašteni revizor

Revizija Revita d.o.o.

Ćoralici 462, 77226, Ćoralici, Cazin



Direktor

mag.fer.soc.oec/ Dženita Bećiragić